
 

05 

55555155

 

Earnings Per Share

IAS33 

 

 

 

 

 

 

 



 

05 

55555155

1

 

 

2 

55



 

05 

55555155

55

53

 

 

 54



 

05 

55555155

5 

5 



 

05 

55555155

3 

35 

 

5 

5 

5 

5 



 

00 

55555155

35

5 

5 

5 

 

33

 



 

05 

55555155

3

 

  504110111  

  505550555  

  505550555  

  505550555  

  5550555  

 

   

505550555505550555  5055  

505550555505550555  5055  

  5 51  

   

505550555505550555  5055  

505550555505550555  5055  

  5011  

   
 

 
  

 
 
 

 
 

 

 

 



 

05 

55555155

4Convertible Instruments 

 

 

5 

5

45

4

555550505558

555 

55005580555

555555 

555550555

 

 

5555

505955555555



 

08 

55555155

17,500

8,400

 (75 x $1,000 x 8%)6,000

3,100

 (40%)1,240

1,860

  

 1,860

2,0000.93 

  

 

17,500

8,400

 (75 x $1,000 x 8% x 

4/12)

2,000 

7,100

 (40%)2,840

4,260

1 , 860 

2 , 000 

= 0 . 57 

+ 6 , 000  ( 1  - 0 . 40 ) 

7 , 500 

0 . 93 

5 , 460 

9 , 500 

= 

0 . 48 

+ 

 حصة السهم من الأرباح 
 الأساسية

 هم الأثر على حصة الس
 من الأرباح



 

09 

55555155

  

  

45

5

5555550555

5550

555550555055555555550555

5555 

 

5555 

5555

5

  

 1,200,000

240,000*600,0001.60

4 , 260 

2 , 000 

= 1 . 21 

2 , 000  ( 1 - 0 . 40 ) 

7 , 500  x  4 / 12 

5 , 460 

4 , 500 

= 

0 . 48 2 . 13 

+ 

+ 

 حصة السهم من الأرباح
 الأساسية

 الأثر على

 حصة السهم من الارباح 



 

55 

55555155

550555x555x55550555

 

  

 

 

  

  

600 , 000 
= 1 . 50 

240 , 000 

1 . 60 

= 

1 . 20 

200 , 000 * 

1 , 200 , 000 

800 , 000 

* ( 40 , 000  x  5 ) 

+ 

+ 

 
 الأرباح  الاساسية     

 الأثر على حصة 
 السهم من الأرباح

600 , 000 
= 1 . 67 

240 , 000 

1 . 60 

= 

2 

240 , 000 - 1 , 200 , 000 

120 , 000 * 

1 , 200 , 000 

720 , 000 

* ( 40 , 000  x  3 ) 

+ 

+ 

 حصة السهم من الارباح
 الأساسية

 االأثر على حصة السهم

 من الأرباج

600 , 000 
= 1 . 60 

240 , 000 

1 . 60 

= 

2 

240 , 000 - 1 , 200 , 000 

120 , 000 

1 , 200 , 000 

720 , 000 

+ 

+ 

 حصة السهم من الأرباح
 الاساسية

 الاثر على حصة السهم

 من الارباح

 Anti - dilutive ضد التخفيض    _



 

55 

55555155

6 

55555

5555555

555

 505

55

5

5

5

55555

5555

55555555555

5

5

55555

50555

51191

5

5555

555

555555

5551

93

511915551



 

55 

55555155

7

 100,00055

 85505558

5

 0100,000,000

1,00055

 55

5

5

555555

505550
55 555

5

8855 5555 555 555

5855 5555 555 5555

35

555 555 555055055
5 555 555

5550555555 555 555500

 



 

55 

55555155

 

 0500

 5 

5 

� 

5�5505550555�505550555�0

5� �550555� 

��5505550555�505550555�5090

�50�505550555� 505550555� 

��5505550555�505550555�5055

�5�505550555�505550555�

��5905550555�0 5550555�5050

52555250

5255

5



 

55 

55555155

 

5 

5 

 

 

 



 

50 

55555155

5

 

5 

8

5555550555

505555559

8

5555550555

555555 

 

 

5055555555555559

5555555

 

 (1,000 x 8)8,000

÷20

400

1,000

600

 

 



 

55 

55555155

 

 (1,000 x 8)8,000

÷20

400

1,000

600

×3/12

150

 

 

40 , 000 

10 , 000 

= 3 . 77 

+ 

600 

4 . 00 

40 , 000 

10 , 600 

= 

 راتالخيا

+ 

 حصة السهم من الأرباح  
 الاساسية

40 , 000 

10 , 000 
= 3 . 94 

150 

4 . 00 

40 , 000 

10 , 150 

= 

+ 

 الخيارات
 حصة السهم من الارباح

 الاساسية



 

55 

55555155

9 

55555559

5055505555559

05505555559

555559

55505555559

505559

 

5559505550555

5559
0550555

525

55595550555

5550555 

x5055
500555

50555055505005555259

6 



 

58 

55555155

7 



 

59 

55555155

8 

 

 

 

 



 

55 

55555155


